

CDI - laborator de educație nonformală, ce ne formează pentru viață
Proiect regional aprobat în CAER, poziția 322, prin OMECȘ nr. 31504/03.03.2015

ARGUMENT:

Proiectul contribuie la creșterea motivației elevilor prin participare la activități extracurriculare, desfășurate prin metode nonformale și informale și se va derula în intervalul ianuarie - iunie 2015 vizând dezvoltarea competențelor cheie ale elevilor prin metode de educație nonformală și îmbunătățirea calității procesului instructiv-educativ din școlile implicate cu sprijinul a 28 profesori ce lucrează în CDI și incluși în proiect .

GRUP ȚINTĂ:

În acest proiect educativ sunt implicați 350 elevi și 28 cadre didactice (profesori documentariști, profesori metodiști, directori de C.C.D. și de școli).

BENEFICIARI:

Beneficiarii direcți 350 elevi, 28 cadre didactice, iar indirecți peste 700 persoane: colectivele de elevi, profesori și profesori metodiști, directori de școli și de C.C.D.-uri din cele 7 județe partenere.

DURATA proiectului 8 luni în intervalul noiembrie 2014 - iunie 2015.

REZULTATE:

Pentru acțiunea repartizată fiecărui C.C.D. județean vom realiza și utiliza, în timpul activităților din CDI-uri cu profesorii și cu elevii,: filme didactice, imagini din timpul activităților stocate pe suport magnetic și letric, materiale suport/instrumente de lucru folosite în derularea activității repartizate fiecărui C.C.D. județean în cele 4 CDI-urile selectate . Expoziția finală se realizează în fiecare C.C.D. partener, iar imaginea fiecăreia va fi unificată într-un singur material de către C.C.D. Neamț și trimisă pentru postarea pe site-ul fiecărui C.C.D. pentru o "vizionare" virtuală. Instrumentele și produsele proiectului pe suport magnetic, hârtie (texte, fișe de lucru,etc.) precum și filme, fotografii vor fi puse la dispoziția tuturor, prin reciprocitate,spre consultare pentru ca forma finală să fie folosită la publicarea unui "Ghid al activităților nonformale din CDI"ce va avea atașat și un CD cu produsele create în cele 7 C.C.D.-uri din județele partenere, prin Editura Alfa a C.C.D. Neamț.

MONITORIZARE ȘI EVALUARE:

Rapoarte de monitorizare și evaluare ale coordonatorului de la nivelul fiecărui C.C.D. antrenat în proiect, care-și însușește proiectul după afișare, postare pe site-ul propriu și promovare publică.

DISEMINARE:

Prin anunțuri în mass-media, afișe, pliante, scrisori de mulțumire adresate comunităților locale de unde provin participanții, bannerul proiectului, pagina web, Facebook, CD-uri cu imagini din timpul activităților, dezbateri cu participanții și invitații din județe, cu reprezentanți ai partenerilor și ai autorităților locale.

Coordonator proiect,
prof. Isabella CANTEMIR